

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОБЛАСТНАЯ СТАНЦИЯ СКОРОЙ И НЕОТЛОЖНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ



Адрес:

030012, РК, Актюбинская область, г. Актобе, ул. Братьев Жубановых, д.255а

Телефоны:

8(7132) 24-97-24, 56-30-07

Сапаров Тулеу Тынышевич, главный врач Областной станции скорой и неотложной медицинской помощи. Отличник здравоохранения РК.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Актюбинская область

Город: Актобе

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 31.01.2016

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Скорая и неотложная. Это о медицинской помощи необходимой людям в некоторых ситуациях. Без нее многие судьбы просто обрывались бы. Работники службы «скорой помощи» позволяют вместо точки поставить многоточие, спасая человеческие жизни.

Такая служба с 1967 г. работает в г. Актобе. Путь славной организации начался, что называется, с места в карьер. Уже в первый год работы на станции «скорой помощи» была организована мини-операционная, где проводились мелкие хирургические операции. Радиофицированы автомашины. А в 1969 г. врачи оказали помощь, выехав на 60 000 вызовов.

Развивалась станция медленно, но верно. Подчиняясь требованиям времени, менялись названия и формы собственности. Но суть оставалась прежней — оказывать скорую медицинскую помощь людям.

К 1981 г. на станции было 15 автомашин и 15 бригад. В настоящее время жителям Актобе оказывают скорую помощь 33 бригады: 8 — интенсивной терапии, 7 — педиатрических, 18 — фельдшерских. Бригады интенсивной терапии и педиатрические оснащены самой современной аппаратурой, дополнительными лекарственными средствами для оказания помощи на догоспитальном этапе. На сегодняшний день на линии ежесуточно работают 33 санитарных автомобиля. Имеются 8 реанимобилей.

Оперативная работа осуществляется с помощью автоматизированной системы управления ПК «АДИС». Прием и обработка вызовов производится автоматически. На каждом санитарном автомобиле установлена система навигации — GPS, что позволяет оперативно обслуживать вызовы, владеть информацией о местонахождении бригады.

С 2012 г. возглавляет станцию Тулеу Тынышевич Сапаров. У него большой опыт управленческой работы в лечебных учреждениях. Общий медстаж — 25 лет. С его появлением в роли руководителя, станция значительно преобразилась, и ее кадровый состав, и материально-техническая база. На всех санитарных автомобилях установлено газо-баллонное оборудование, открыты Центры неотложной помощи при поликлиниках для обслуживания переадресованных вызовов в часы работы ПМСП.

С 2014 г. станция скорой медицинской помощи переименована в Областную станцию скорой и неотложной медицинской помощи. Теперь учреждение осуществляет координацию деятельности районных отделений СМП. Всего в коллективе 534 работника, из них 64- врачи, 183 — средний медперсонал, 122 — младший.

Коллектив станции отмечен почетными грамотами и благодарственными письмами Министерства здравоохранения РК, акима Актюбинской области и Актобе, партии «Нур Отан». Среди сотрудников — отличники здравоохранения и ветераны труда.

Руководитель видит учреждение и коллектив перспективным и развивающимся, потому планов громадье. Так в наступающем 2016 планируется открытие еще двух врачебно-фельдшерских бригад, приобрести компьютеризированные манекены для открытия учебного центра «Срочная медицинская помощь» для повышения квалификации специалистов службы СМП.

